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RECEITAS

Coelhinho De Crochê

DESCRIÇÃO

Material:
1 novelo Barroco Fast 20 (branco) para cada coelho;
1 novelo ou sobras nas cores: 9368, 9059, 9427, 9172, 9392 ou na cor que preferir; 
Agulha de crochê 3,00mm;
Agulha de costura ou bordado para costurar os olhos e o sachê;
1 bolinha com os dois �os nas laterais de sensual pompom para o rabinho;
2 botões pretos com pé para os olhos;
1 pedaço circular de tecido medindo 15 cm de diâmetro;
Areia para aquário (de preferência branco);
Enchimento/Plumante/Fibra de poliéster;
Fita.

Abreviações utilizadas:
carr: carreira
corr: corrente
pb: ponto baixo
aum: aumento (2 pb no mesmo ponto)
dim: diminuição (2 pb fechados juntos)

Observação: A cabeça e o corpo são trabalhados em carreiras circulares, utilize um
marcador para o último ponto de cada carreira.

Execução:
Sachê:
Faça um fuxico com o círculo de tecido enchendo com a areia para aquário, feche bem,
dê um nó e reserve.

Cabeça e corpo:
Grá�co 1
Com branco:
1ª carr: 6 pb em um anel regulável. (6pb)
2ª carr: 2 pb em cada ponto. (12 pb)
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3ª carr: *1 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (18 pb)
4ª carr: *2 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (24 pb)
5ª carr: *3 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (30 pb)
6ª carr: *4 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (36 pb)
7ª carr: *5 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (42 pb)
8ª carr: *6 pb, aum*, repetir de * a * 6 vezes. (48 pb)
9ª carr – 15ª carr: 1 pb em cada ponto. (48 pb)
16ª carr: *6 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (42 pb)
17ª carr: *5 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (36 pb)
Para a cabeça: costure os olhos entre a 11ª carr e a 12ª carr, deixe um espaço de 8
pontos entre eles.
Para o corpo: coloque o rabinho entre a 10ª carr e a 11ª carr, faça um nó por dentro;
coloque um pouco de enchimento no fundo e insira o sachê na parte de trás, o mais
próximo possível do rabinho.
18ª carr: *4 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (30 pb)
19ª carr: *3 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (24 pb)
20ª carr: *2 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (18 pb)
Encha.
21ª carr: *1 pb, dim*, repetir de * a * 6 vezes. (12 pb)
Arremate deixando um pedaço de  o bem longo. Passe o  o intercalando os pontos e 
puxe. Faça um nó.

Para o formato do corpo, passe o  o por dentro do centro superior do corpo saindo no 
centro inferior, passe pela frente, passe pelo centro novamente, puxe para formar as 
patinhas frontais e depois passe por cada uma das laterais, puxe para terminar de 
formar as patinhas.

Costure a cabeça ao corpo, deixando metade da cabeça para fora do corpo.

Orelhas (faça 2 coloridas e 2 brancas)
Grá co 2
1ª carr: 5 corr, 1 pb no 2º ponto a partir da agulha, 2 aum, 1 pb no próximo ponto.
2ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 2 pontos, 2 aum, 1 pb em cada 
um dos próximos 2 pontos.
3ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
4ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 3 pontos, 2 aum, 1 pb em cada 
um dos próximos 3 pontos.
5ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
6ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 4 pontos, 2 aum, 1 pb em cada 
um dos próximos 4 pontos.
7ª carr – 9ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
10ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 4 pontos, 2 dim, 1 pb em cada 
um dos próximos 4 pontos.
11ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
12ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 3 pontos, 2 dim, 1 pb em cada 
um dos próximos 3 pontos.
13ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
14ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada um dos próximos 2 pontos, 2 dim, 1 pb em cada 
um dos próximos 2 pontos.
15ª carr: 1 corr para subir, 1 pb em cada ponto.
16ª carr: 1 corr para subir, 1 pb no próximo ponto, 2 dim, 1 pb no próximo ponto.
17ª carr: 1 corr para subir, 2 dim.
18ª carr: 1 corr para subir, 1 dim.

Una as 2 partes das orelhas com 2 pb nas pontas da base, 1 pb em cada pb, 3 pb na 
ponta superior. Costure na cabeça.

Passe a  ta ao redor do pescoço e faça um laço.
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